
Zad. 1 Zad. 2 Zad. 3 Uwagi Suma

320389 5 4,5 5 Zad. 2 – ułamek 0,5 zapisany jako (1/2) daje 0 14,5

322199 3,5 5 4 12,5

277573 0

295812 0

322221 5 4 1 Zad. 2 – brak jednego rysunku;  Zad. 3 – brak wykresów 10

306819 1,5 5 4 10,5

322231 0

322232 5 5 5 15

Zad. 1 – wykresy miały być na tym samym rysunku;  Zad. 3 – do 
jednego ze zbiorów danych trzeba było dopasować funkcję liniową

Zad. 1 – jest tylko jeden wykres;  Zad. 3 – do jednego ze zbiorów 
danych trzeba było dopasować funkcję liniową
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